ZESTAWIENIE ILOSCI POWIETRZA DLA SYSTEMOW WENTYLACYJNYCH ZESTAWIENIE 3

Zestawienie ilo $ci powietrza dla systemu APT
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- - - m2 m m3 1/h m3/h m3/h
1 | -1.01 |Korytarz 35,17 | 2,20 | 77,37 1,5 100
2 | -1.02 [Archiwum 15,17 | 2,65 [ 40,20 1 50 50
3 | -1.03 [Magazyn materiatow fatwopal. 12,02 | 2,60 | 31,25 2 70 70
4 [-1.04 [Magazyn 11,52 [ 2,60 [ 29,95 1 30 30
5 | -1.06 [Wentylatornia 44,01 | 3,09 |13599| 05 50 50
6 | -1.07 [Magazyn wyrobéw medycznych 2520 | 2,66 | 67,03 2 140 140
7 | -1.08 [Pokdj socjalny 10,46 | 2,66 | 27,82 3 90 90
8 | -1.10 [Komora przyjeé 7,08 2,66 | 18,83 2 40 40
9 | -1.11 [Magazyn lekéw 22,21 | 2,66 | 59,08 2 120 120
10| -1.12 |Magazyn materialéw opatrun. 2551 | 2,66 | 67,86 2 140 140
11| -1.15 |Szatnia personelu 10,43 | 2,66 | 27,74 4 100
12| 0.01 |Ekspedycja 8,56 3,00 | 25,68 2 50 50
13| 0.02 |Pok¢j kierownika 13,10 | 3,22 | 42,18 2 80 80
14| 0.03 |Korytarz 20,79 | 3,22 | 66,94 1,5 90 40
15| 0.05 [Sluza 4,05 2,70 | 10,94 4 40 40
16 | 0.06 |Receptura 21,43 | 3,22 | 69,00 5 350
17| 0.07 [Sluza brudna 3,28 3,22 | 10,56 4 40 40
18| 0.08 [Sluza czysta 3,52 3,22 | 11,33 4 50 50
19| 0.09 |Boks jatowy z lozg 6,02 3,00 | 18,06 5 90 40
20| 0.10 [Zmywalnia brudna 8,73 3,00 | 26,19 4 100 100
21| 0.11 |Sterylizatornia 8,58 3,00 | 25,74 4 100 100
22| 0.17 |Biuro apteki 25,71 | 3,22 | 82,79 3 230 230

Razem| 2150 1500

Zestawienie ilo $ci powietrza dla systemu CTS
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- - - m2 m m3 1/h m3/h m3/h
1 | 0.12 |Przygotowanie produktow 8,44 2,70 22,79 20 420 370
2 | 0.13 [Sluza brudna 4,98 2,70 13,45 20 250 200
31]0.14 Sluzaczysta 4,05 2,70 10,94 20 200 150
4 | 0.15 |Pracownia cytostatykow 21,89 3,22 70,49 25 1600 1500
5 | 0.16 [Magazyn produktéw 4,90 2,70 13,23 20 250 200

Razem| 2720 2420

Zestawienie ilo $ci powietrza dla systemu SAN
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- - - m2 m m3 1/h m3/h
1 [-1.05 |Skiadzik porzadkowy 6,70 2,66 17,82 5 100
2 | -1.14 [Wezel sanitarny 3,73 2,66 9,92 10 100
3 | 0.04 [WC personelu 3,53 2,50 8,83 6 50




